MOAYNb AUNOAHBLIA HN3KOYACTOTHBDLIN

Maon- 8o

¢ Vgrv =400 -1600 B
¢ IF(AV)= 80 A (TC= 100 OC)
* |F3M=2KA(T]-= 140 °C)

¢ OTBOA Tenna vyepes antoMOHUTPUAHYIO KEPaMUKY,
N30MMPYIOLLYI0 MeQHOEe OCHOBaHMe

¢ NPWKNUMHASA KOHCTPYKUNS

¢ BbICOKas 3HEProTEPMOLMKIIOCTONKOCTb
(10° npu AT¢ = 70 °C)

¢ WmnpuHa kopnyca 20 mm

MAKCUMAIbHO AONMNYCTUMbIE 3HAYEHUA MAPAMETPOB

YcnoBHoe 3HauyeHus napameTpoB EavHuua
HaumeHoBaHue napameTpa
oGo3HaveHne | upm, ™n. Makc. M3MepeHust
[MoBTOpstOLLEECH MMMYNTBCHOE 0OpaTHOE HanpshKeHue,
T;=-60°C ...+ 140 °C Viru 400 i 1600
HenosTopsioweeca umnynbcHoe obpaTHoe B
HanpsxeHue, Vrsm 500 - 1700
T,=-60°C ...+ 140°C
[MoBTOPSAOLWMIACA MMMYNbCHBIA 0OPaTHBLIN TOK, | ) ) 45 MA
T; =140 °C, VR =Vrrm RRM ’
MakcrmansHO 4onyCTUMBIA CPeaHWUIA MPSIMOK TOK, | ) )
f=50 Iy, Tc =100 °C FAv) 80 A
Oewncteytowmii npsimon Tok , f =50y, T¢ = 100 °C Irms - - 125
YaapHbIn NpAMON TOK, | ) ) 5 A
Vr=0, T;=140°C,t,= 10 mc FeM
3aWUTHBIN NokasaTesnb 1°t - - 20 kA%c
Temnepatypa nepexoga T, - 60 - + 140 °c
Temnepatypa xpaHeHus Tstg - 60 - + 50
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Maon- 8o

ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

MmnynbcHoe npsiMoe HamnpsikeHue, Vv i i 135
lF=250 A, Tj=25°C Fu ’ 5
MoporoBoe HanpsxeHue,
T; =140 °C, I = 100 - 400 A Viro) 0,95
ﬂ,I/IHaMVILIeCKoe conpoTueneHune, _ _
T, =140 °C, Ir = 100 - 400 A T 1,60 MOM
3apsig 06paTHOro BOCCTAHOBIEHUS,
die/dt = - 5 A/mkc, T; = 140 °C, I = 80 A, Vg = 100 B Qr ) ; 250 MK
SJ'IeKTpVILIeCKfFI npquO_CTb n3onsauum (adpdekTneHoe Vi, i - 13600/3000 B
3HadveHue), f = 50 'y, t = 1cek/1MuH
TEMOBbLIE NAPAMETPbI
TennoBoe conpoTUBIIEHNE Nepexos - Kopnyc,
Ha avoa Rinjc - - 0,390

Ha Moaynb 0,195 °C/BT

TennoBoe conpoTUBIIEHNE KOPMYC - OXJTAAUTENb,
Ha gmnon Rineh - - 0,2

Ha moaynb 0,1
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,2 - Kr
KpyTAwmin MOMEHT Ha TOKOBbIBOAAX M; 2,5 - 3,5 Y

M
KpyTawwmin MOMEHT Ha oxnaguTene M, 4 - 6
Hanbonbliee gonyctnmoe NnocTostHHOE YCKOpPEeHne a - - 50 m/c?
NMPOYUE NAPAMETPbI
KnnmaTtuyeckoe ncnonHenue no NOCT 15150 YXn4, 12
Man- 80 cTp. 2
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Puc. 1. MpeaenbHble NpsiMmble BONbT-aMMNepHble XapaKTepUCcTUKU
YpaBHeHMe NpsAMON BONbT-aMMNEepPHON XapaKTepUCTUKN
P P P P P Ti=140°C | Tj=25°C

Ye= A+ B+ Colnile + 11+ DI

A 0.681 0.963
Cnpaeegnueo ans Ir = 20 — 500 A

B 0.001169 | 0.0004894

C 0.056 0.045

D 0.005111 0.001052
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Zthjc, °C/BT

Maon- 8o
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Puc. 2. NepexopgHoe TensioBoe CONPOTUBIIEHNE Nepexoa-Kopnyc
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Puc. 3. CpegHAs MOWHOCTb NPAMbIX NOTEPDb
(ogHONONYNEepPUOAHLIN CUHYCOMAANbHBIN NMMYIbC)
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Puc. 4. CpegHAs MOLWHOCTb NPAMbIX NOTEPb
(MPSIMOYTOMBHBIA UMMYIILC)

MAaAa- 80

cTp. 5



Puc. 5. MakcumansHo AonycTtumMmas TeMmnepartypa Kopnyca npu ogByCTOPOHHeM oXna>XgeHuu
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Puc. 6. MakcumanbHo aonyctumas Temnepartypa Kopnyca npu AoByCTOPOHHeM oXxnaXgeHuu

T:,°C

Maon- 8o
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Puc. 7. 3aBucMMOCTb AONYCTUMOMN aMNNUTYAbl YAAaPHOro ToKa OT ANUTENbHOCTA UMNYynbca
(nonycuHycounga)
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Puc. 8. 3aBucMMocTbL AONYCTMMOM aMNNUTYAbl yAapHOro Toka oT YMcna UMnynLcoB
cuHycouganbHoun hopMbl
(10 mc, 50 y)
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Puc. 9. 3aBucumocTtb 3apsaga 06paT|-|oro BOCCTaHOBJIeHNA OT CKOPOCTM cnaga Toka

Man- 80 cTp. 9



Maon- 8o

I, A
100
— 1/2-M[1/1-80
/'/
// ‘/
L~
max |
/ /
//
10 —
/
/ /' min
/ //
//
— IF=80A
o Tj= 140 °C
1 -dir/dt, A/mkc

1 10 30

Puc. 10. 3aBUCUMOCTb TOKa 06paTHoro BOCCTaHOBJI€eHUA OT CKOPOCTU cnaga ToKa
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Puc. 11. NaGapuTHble M yCTaHOBOYHbLIE pa3mepbl
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